Comune di Succivo
Provincia di Caserta

Prot. 2012 0007064 Uscita
del 10/10/2012 ore: 11,28

Dest.: CONSORZIO UNICO DI BACII



Ordinanza n. <u>24</u> del <u>人の何</u>めと

IL SINDACO

PREMESSO CHE: il servizio integrato di Igiene Urbana di questo comune è effettuata dal Consorzio Unico di Bacino delle province di Napoli e Caserta in liquidazione;

VISTA l'ord. 22/2011 con la quale viene riattivato il servizio di raccolta differenziata attraverso un nuovo calendario di raccolta;

CONSIDERATO CHE il Consorzio Unico si è dotato di n° 3 autocarri a noleggio e 2 nuovi autocompattatori;

CONSIDERATO CHE, nelle more dell'iscrizione dei mezzi all'Albo Gestori Ambientali, si rende necessario autorizzare tali mezzi al conferimento dei rifiuti raccolti anche in maniera differenziata al fine di garantire il corretto avvio a recupero e riciclo degli stessi;

VISTO l'articolo 191 del D. Lgs. 3 aprile 2006. n. 152;

VISTO il D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

ORDINA ED AUTORIZZA

Al Consorzio Unico di Bacino delle province di Napoli e Caserta ad utilizzare i mezzi contraddistinti dalle seguenti targhe **DX606LY**, **DY986KK**, **CE662ZC**, **EH856HH**, **CJ069YP** fino al 31/12/2012 al conferimento dei rifiuti raccolti nel territorio comunale ai seguenti impianti:

- S.T.I.R. di Santa Maria Capua Vetere (20.03.01);
- Discarica Marruzzella di San Tammaro (20.03.01);
- SRI srl di Gricignano di Aversa (Codice CER 15.01.06, 20.01.01, 20.01.02);
- ECOTRANSIDER srl di Gricignano di Aversa (Codice CER 20.01.08);
- Di Gennaro spa di Caivano (Codice CER 15.01.01);
- Langella srl di Volla (Codice CER 20.01.02).

Si demanda al Consorzio Unico di Bacino la verifica dell'idoneità tecnica dei mezzi sopra indicati.

DISPONE

Che alla presente ordinanza venga data la massima pubblicità, nonché trasmessa:

- Al Consorzio Unico di Bacino delle province di Napoli e Caserta;
- all'Albo pretorio del Comune;
- alla Stazione dei Carabinieri di Sant'Arpino;
- Alla Prefettura di Caserta:
- Al Presidente della Giunta Regionale della Campania;
- Al Ministero dell'Ambiente;
- Al Presidente della Giunta Provinciale di Caserta.

IL SINDACO
(AVV. Antonio Tinto)

Comune di Succivo – Via G. Lorca 81030 Succivo (CE) – tel. 081-501.47.21 Fax. 081-501.47.38